

新华时评

引领前进方向 凝聚奋斗力量

□新华社记者

一曲《义勇军进行曲》为何能使几代中华儿女热血沸腾?北京奥运会盛大开幕式为何能让全世界震撼赞叹?皆因文化的无形力量。

“引领前进方向、凝聚奋斗力量”,党的十七届六中全会用精辟深刻的阐述,高度评价了先进文化对于中华民族团结奋进的巨大作用。这是对中国共产党90年光辉历程的集中写照,也是对未来中华民族发展进步的重要启迪。

文化是民族的血脉,是人民的精神家园。在我国五千多年文明发展历程中,各族人民共同创造出源远流长、博大精深的中华文化。如

何让民族的血脉在艰难跋涉的近代中国顽强延续、生生不息?如何让人民的精神家园在竞争激烈的当代世界奇葩争艳、生机勃勃?中国共产党从成立之日起就传承和弘扬中华优秀传统文化,积极倡导和发展中国先进文化。党所领导的文化工作,在革命、建设、改革开放各个历史时期都发挥了不可替代的重大作用。

时代在变,文化的引领和凝聚作用却始终不变。它体现于党团结带领全国各族人民不断以思想文化新觉醒、理论创造新成果、文化建设新成就推动各项事业向前发展。

改革开放以来,我们充分尊重和弘扬中华优秀传统文化,并充分吸收借鉴世界文明精华,党

领导人民不断推进马克思主义中国化时代化大众化,形成和发展了中国特色社会主义理论体系,为中国人民提供了科学理论指导。党坚持推进社会主义核心价值体系建设,以中国特色社会主义共同理想凝聚人民力量,以爱国主义为核心的民族精神和以改革创新为核心的时代精神鼓舞人民斗志,以社会主义荣辱观引领时代风尚。人民群众和文化工作者迸发出巨大的文化创造激情,取得了令人骄傲自豪的丰硕成果。文化建设的巨大成就,不断满足着人民的文化需求,也不断引导人民迈上文化建设的新征程。

当今世界正处在大发展大变革大调整时

期,各种思想文化交流交融交锋更加频繁;当代中国进入了全面建设小康社会的关键时期和深化改革开放、加快转变经济发展方式的攻坚时期,丰富精神文化生活越来越成为我国人民的热切愿望。中华民族伟大复兴必然伴随着中华文化繁荣兴盛,也必须继续发挥先进文化在引领方向、凝聚力量方面的重要作用。

回应文化大发展大繁荣的时代要求,需要我们进一步推动文化建设与经济建设、政治建设、社会建设以及生态文明建设协调发展。党的十七届六中全会标志着我们党将以更加成熟的文化自觉、更加坚定的文化自信、更加开放的文化心态,从中华民族传统文化、世界文化优秀成果中汲取营养,让中华文化之树更加枝繁叶茂、葱翠长青。

创造文化建设的新成果,需要全国各族人民脚踏实地、共同奋斗。号角已经吹响,蓝图已经绘就。按照党的十七届六中全会部署,兴起社会主义文化建设新高潮,推动社会主义文化大发展大繁荣,中华民族共有的精神家园一定会更加美好。

(新华社北京10月27日电)

全国道德模范事迹感动首都大学生

新华社北京10月27日电(记者 李江涛)连日来,多位全国道德模范深入多所首都高校开展巡讲、座谈活动,他们感人的事迹、高尚的品德深深打动了众多大学生。

全国道德模范首都高校巡讲活动27日下午在北京理工大学举行。由中央宣传部、中央文明办、教育部和共青团中央主办的这项活动,自10月14日在北京大学启动以来,已在清华大学、中国人民大学、北京师范大学、中国农业大学、北京科技大学等近10所首都高校举行,直接参与学生达数千人。

文建明、王文珍、郭明义、厉莉等全国道德模范所到之处,受到学生们的热烈欢迎。他们自发起立鼓掌,为模范们献上鲜花。道德模范成为大学校园的新偶像,听模范们的报告成为学生们的新时尚。每场报告会,都有许多大学生因场地有限,站着听完报告。

台上,模范们深情讲述;台下,学生们热烈聆听。许多同学一边流泪,一边鼓掌,场面感人。每场报告结束后,都有许多大学生意犹未尽,纷纷围住模范,大家交流互动,畅谈许久。

在中国农业大学,聆听完工人先代表孔祥瑞讲述的报告后,农业大学工学院学生刘进一说:“正像孔祥瑞老师说的,人不可以没有文凭,但不可以没有知识。在繁忙的工作中,他仍不忘坚持学习,更新知识,是我们大学生学习的好榜样。农大学子肩负着利用所学为农业科技服务的重要使命,我们要学习孔老师的精神,将创新的思想充分融入促进农业科技发展的科学实践中,为有效解决‘三农问题’尽微薄之力。”

在北京化工大学,海军总医院护理部总护士长王文珍向学生们讲述了自己30年如一日始终对病人如亲人、用爱心呵护生命的经历。化工大学理学院学生张璇流着泪说:“她在平凡琐碎的工作中承担起守护健康、守护生命的神圣使命,用真情造就了一片幸福,用爱心守护了一方平安。她坚定的信念、高尚的品格、始终如一的精神让我们折服。在屡屡出现‘老人倒地无人扶’事情的今天,她的爱心和精神尤其值得我们学习。只要人人都献出一点爱,这个世界一定会变得更加美好。”



10月27日,彝族姑娘在旅游交易会的开幕式上表演舞龙。当日,为期4天的2011中国国际旅游交易会在云南省昆明市国际会展中心举行。本届交易会共设展位2233个,来自俄罗斯、美国、加拿大、英国等国家和地区商家也设展位推介旅游产品。中国国际旅游交易会已连续举办12届,是亚太地区规模最大、影响最广泛的综合性旅游展会之一,已成为海内外旅游部门及业界开展交流与合作的重要平台。

新华社记者 蔺以光 摄

中国特色社会主义法律体系

截至2011年8月底

中国已制定现行宪法和有效法律共240部、行政法规706部、地方性法规8600多部,中国特色社会主义法律体系已经形成

宪法相关法	已制定宪法相关法方面的法律38部和一批行政法规、地方性法规
民族区域自治法	民族自治地方共制定现行有效的自治条例和单行条例780多部
民法商法	已制定民法商法方面的法律33部和一大批规范商事活动的行政法规、地方性法规
行政法	已制定行政法方面的法律79部和一大批规范行政权力的行政法规、地方性法规
环境保护法	截至2010年底,共颁布1300余项国家环境保护标准
经济法	已制定经济法方面的法律60部和一大批相关行政法规、地方性法规
社会法	已制定社会法方面的法律18部和一大批规范劳动关系和社会保障的行政法规、地方性法规
刑法	已制定一部统一的刑法,8个刑法修正案以及关于惩治骗购外汇、逃汇和非法买卖外汇犯罪的决定,并通过了9个有关刑法规定的法律解释
诉讼与非诉讼程序法	已制定了诉讼与非诉讼程序法方面的法律10部

新华社记者 林汉志 施晓珂 刀家 编制

招聘启事

因公司发展需要现招聘以下工作人员:服务顾问、机电维修工、钣金工、后勤人员若干名。

招聘条件:身体健康、外貌端正,年龄18岁至30岁,男女不限。有相关工作经验者优先,待遇从优,有意者请携带身份证及简历应聘。

联系电话:0376-6602042 13903760558

联系人:曾女士

地址:107国道1041公里贤山路路口(市检察院附近)

上海大众汽车信阳销售服务有限公司

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码: 3333

(信)房预售证第2011043号

翡翠湾

HISUI BAY

即将隆重开盘

●升级楼王 ●2万平南北双湖 ●120米超宽楼间距 ●罕见双梯双户 ●空中双拼豪邸

开盘必特价 特价必升值

123-177m²双湖美墅 送1500元/m²豪装

最高优惠达25万/套



尊享尊贵生活 湖湖名城·美好人生 园艺彩绘DIY,周末来坊即赠送好礼,成交更享万元大抽奖!

●傲踞城市发展新核心 ●66万平米欧陆生态城 ●20000m²臻美湖景

●70000m²皇家园林 ●5200m²豪华会所 ●270° 观景飘窗 ●满屋名牌 9A精装

●国家一级资质 金碧物业 ●2000m²品牌幼儿园 ●全明户型 南北通透

恒大地产集团 品质热线 0376 658 2222 项目地址:信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处

